
 
 

Hallituksen kokous 12-2025 Pöytäkirja (Julkinen) 
 
Aika: Maanantai 8.12.2025 klo 18.00 
Paikka: Teams-etäkokous 
 
 
PÖYTÄKIRJA 
 
Läsnä: Esa Niemi (puheenjohtaja), Tuija Ihanamäki, Sini Hukka, Matti Lattu, Katri Malinen-Metso, Otto 
Favén, Janne Tähtikunnas, Esa Korkia-Aho, Elias Körkkö, Mari Heikkinen 
Poissa: Anu Stör, Eelis Paukku 
 
 
1 § Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen.  
Judoliiton säännöt 14 §: ”Hallitus on päätösvaltainen, jos paikalla on puheenjohtaja tai joku 
varapuheenjohtajista ja neljä jäsentä.”  
 
Päätös: Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 
 
 
2 § Kokouksen puheenjohtajan ja pöytäkirjan tarkastajien valinta (Nordeaa varten). 
Päätös: Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi liiton puheenjohtaja Esa Niemi sekä pöytäkirjan tarkastajiksi 
Matti Lattu ja Janne Tähtikunnas. 
 
 
3 § Valiokuntien katsaukset 

Koulutusvaliokunta 
Hallintovaliokunta ja talous 
 
Jäsenmäärän kehitys: 

• 12/23-11/24 5105 kpl 
• 12/24-11/25 5300 kpl 
• Kasvu noin 4% 

 
Valmennusvaliokunta 
 

Päätös: Todettiin. 

 

 

4 § Alueiden toiminta 

Alla oleva on käyty läpi aluepäälliköiden yhteisessä kokouksessa marraskuussa 2025: 

 

ALUE ON JUDOLIITON ALUE TAI ITSENÄINEN ALUEYHDISTYS 

1. Seura voi kuulua vain yhteen alueeseen, 

2. aluetta ei rajata tiukan maantieteellisesti, 

3. ratkaisevaa on minkä alueen jäsenenä seura on 1.1., 



4. alueen päättävä elin, aluekokous pidetään helmi-huhtikuussa, 

5. seuran äänimäärä on joko yksi tai SJuL syysliittokokousäänimäärä, 

6. aluekokous valitsee aluepäällikön sekä muut toimihenkilöt, kuten apulaisaluepäällikön, 

7. aluepäällikkö on Judoliiton aluevaliokunnan jäsen, 

8. aluevaliokunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan, 

9. alue on oikeutettu hakemaan Judoliiton aluetoimintaan suunnattuja tukia ja 

10. alue raportoi toiminnastaan Judoliitolle, mitä siitä kulloinkin on päätetty. 

11. Itsenäistä alueyhdistystä käsitellään muutoin, kuin edellä mainittua aluetta, mutta se noudattaa 

toiminnassaan omia sääntöjään ja yhdistyslakia. 

 

Päätös: Kirjataan yllä oleva liiton johtosääntöön. 
 
 
5 § Urhea 

- Judon ammattiurheilun/huippu-urheilun valinta kirjattu lajiliiton strategiaan. Urhea yhteistyö on 
osa tätä päätöstä. => kirjauksen toimittaminen Urheaan 

- Urhea yhteistyö näkyy judon huippu-urheilusuunnitelmassa => kirjauksen toimittaminen Urheaan 
- Kirjallinen selvitys toimintamallista jolla laji ohjaa Urheaan kansainvälistä potentiaalia omaavia 

urheilijoita => kirjauksen toimittaminen Urheaan 
 
Päätös: Yllä olevat on todettu liiton strategiassa ja hyväksytty hallituksen kokouksissa ja vuosikokouksissa. 
Päätettiin, että Otto toimittaa Urheaan tarkennetut kirjaukset. 
 
 
6 § Judoliiton luottokortti (henkilötunnus ei julkinen) 
Päätettiin tilata yhdistykselle First Card -kortti Nordea Bank Oyj:sta, jonka korttilimiitti on 
enimmäismäärältään 10 000 euroa kuukaudessa. Valtuutettiin Rachid El Kadiri kortinhaltijana 
allekirjoittamaan korttisopimus sekä antamaan pankille yhdistystämme koskevat tuntemistiedot. 
 
Päätettiin myös lakkauttaa Alain Calderin First Card-kortti Nordea Bank Oyj:stä. 
 
Päätös: Päätettiin yllä olevan mukaisesti. 
 
 
7 § Ansiomerkit (nimet ei julkisia) 
Päätettiin 1 hopeisesta ja 4 pronssisesta ansiomerkistä. 
 
Ansiomerkkien edellytykset täyttyvät. 
 
Päätös: Päätettiin yllä olevan mukaisesti. 
 
 
8 § Hontai Judon sääntöjen päivitys 

Nykyisissä säännöissä on maininta ”Suomen Judoliiton hallituksen on hyväksyttävä sääntöjen muutos". 

Uusista säännöistä se on poistettu. 

Päätös: Hyväksyttiin. 
 
 
 
 



9 § PRH korjauspyyntö liiton sääntöihin (2.2.2026 mennessä) 

Yhdistyslain 8 §:n säännöissä on mainittava, milloin tilinpäätös vahvistetaan. Määräys tilinpäätöksen 
esittämisestä ei ole riittävä. Lisää tilinpäätöksen vahvistaminen sääntöihin, esim. kevätkokouksen asialistan 
kohtaan 4: 4. esitetään tilinpäätös ja tilintarkastajan lausunto sekä päätetään tilinpäätöksen 
vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä asianosaisille. 
 
Sääntöjen kohta 13. Lisätty kohtaan punaisella PRH:n korjauspyyntö. Tekninen muutos ei edellytä 
vuosikokouksen päätöstä. 
 

13 Liiton kokoukset  
 
Liitolla on vuosittain kaksi varsinaista kokousta; kevät- ja syyskokous. Kevätkokous pidetään maalis- 
toukokuussa ja syyskokous loka-joulukuussa.  
 
Kevätkokouksessa käsitellään seuraavat asiat:  
1. valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi 
ääntenlaskijaa,  
2. todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus,  
3. esitetään Liiton vuosikertomus edelliseltä kalenterivuodelta,  
4. esitetään tilinpäätös ja tilintarkastajan lausunto sekä päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja 
vastuuvapauden myöntämisestä asianosaisille,  
5. käsitellään muut hallituksen tai jäsenseurojen esittämät asiat.  

 
Päätös: Hyväksyttiin. 
 
 
10 § Muut asiat, tiedoksi 

- Urheilugaalan tilannekatsaus 
- Nordic meeting/ EJU Congress tilannekatsaus 

 
Päätös: Todettiin. 
 
 
11 § Seuraavat kokoukset 

- SU 11.1. klo 18 järjestäytymiskokous 
- TO 5.2. klo 18 Teams 
- PE 27.2. klo 18 Tampereella (SM-kisat 28.2.-1.3.) 
- KE 25.3. klo 18 Teams 
- SU 12.4. Hallituksen kokous klo 10-12, Kevätliittokokous klo 13 
- touko- ja kesäkuun kokoukset sovitaan lähemmin 

 
Toimintakertomuksen tekstiosuudet Otolle ja Marille 31.1.2026 mennessä. 

Tilintarkastus helmikuussa. 
Hallitus käsittelee toimintakertomusta ja tilinpäätöstä kokouksissaan 27.2. ja 25.3.2026. Jälkimmäisessä 
kokouksessa hallitus hyväksyy ja allekirjoittaa tilinpäätöksen. 

 
Päätös: Todettiin. 
 
 
12 § Kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hallitus hyväksyi kokouksen pöytäkirjan. 



 

 

13 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.05 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

Esa Niemi   Otto Favén 

Puheenjohtaja   Järjestöpäällikkö 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

Matti Lattu   Janne Tähtikunnas 


